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Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do 2º ano da 9ª legislatura. 
Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de fevereiro de 2026 (Dois mil e vinte e seis), as 18h e 
10min, no Plenário da Câmara Municipal, situada à Avenida Jericoacoara, Nº 474, Centro, 
Jijoca de Jericoacoara-CE, sob a presidência do Vereador Antônio Daniel de Souza, onde 
o mesmo declarou aberta a 4ª (quarta) Sessão Ordinária na presença dos(as) 
vereadores(as): Ana Carine Rodrigues da Costa, Antônio Maurício de Freitas , Benedita 
Neta da Silva, Cleiton Oliveira Sousa, Erivan Pereira, Fernando Edson de Sousa, 
Jacquelina Marques Rocha Albuquerque, Natalícia de Jesus Souza Brito e Raimundo 
Pedro de Araújo.. Na sequência, houve a entoação do Hino Municipal e logo depois a 
assinatura do livro de presença, dando continuidade com a Discussão e votação da Ata da 
Sessão anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Continuando a primeira 
secretária fez a chamada dos vereadores(as) inscritos para o uso da tribuna, fazendo o 
uso da palavra facultada as(os) vereadoras(es): Professora Bené, Natalícia do Sindicato, 
Carine do Zé Ivan e Professor Erivan. Continuando com a Ordem do Dia, foram 
apresentadas as matérias a serem lidas, discutidas e votadas da seguinte forma: Leitura e 
discussão do Projeto de Lei nº04/2026 (do legislativo / de autoria do vereador Maurício 
Freitas) que dispõe sobre denominação de via pública, localizada no município de Jijoca 
de Jericoacoara, que atualmente encontra-se sem denominação oficial (SDO) e dá outras 
providências. Votação do Pedido de Urgência, aprovado por unanimidade. Votação do 
Projeto de Lei nº04/2026 aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Lei 
nº05/2026(do legislativo / de autoria do vereador Cleiton Marçal) que dispõe sobre 
denominação de vias públicas atualmente sem denominação oficial (SDO) o município de 
Jijoca de Jericoacoara e dá outras providências. Votação do Pedido de Urgência, aprovado 
por unanimidade.  Votação do Projeto de Lei nº05/2026, aprovado por unanimidade.  
Leitura e discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº01/2026(de autoria do vereador 
Erivan) que confere o Título de Cidadão Jijoquense ao Professor Paulo Sergio Fontenele 
e dá outras providências.  Votação do Projeto de Decreto Legislativo nº01/2026, aprovado 
por unanimidade.  Leitura e discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº02/2026(de 
autoria do vereador Erivan) que confere o Título de Cidadã Jijoquense à Professora Maria 
Lurdinha Gomes Mendes e dá outras providências.  Votação do Projeto de Decreto 
Legislativo nº02/2026, aprovado por unanimidade.  Leitura e discussão do Projeto de 
Indicação nº05/2026(de autoria do vereador Cleiton Marçal) que indica ao Poder Executivo 
Municipal a implantação de sistema de drenagem pluvial em calçada, com escada 
dissipadora de energia, na Rua Nazaré Vasconcelos, com lançamento controlado na 
Lagoa de Jijoca, visando prevenir erosões e proteger o meio ambiente. Votação do Projeto 
de Indicação nº05/2026, aprovado por unanimidade.  Leitura e discussão do Projeto de 
Indicação nº06/2026(de autoria da vereadora Bené Neta) que dispõe sobre a indicação ao 
Poder Executivo Municipal a implantação de berçários na rede municipal de ensino, 
iniciando pela sede do município e pela Vila de Jericoacoara, estendendo-se, 
posteriormente, a todas as creches de Jijoca de Jericoacoara e dá outras providências.  
Votação do Projeto de Indicação nº06/2026, aprovado por unanimidade.  Leitura e 
discussão do Requerimento nº03/2026 (de autoria da vereadora Jaqueline) que requer do 
Poder Executivo Municipal e da secretaria municipal de Infraestrutura: 1- A reforma da 
Ponte do Caburé, localizada no Córrego da Forquilha III; 2- A reforma da Ponte do Mangue 
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Seco; 3- A continuidade e conclusão da obra de construção da Ponte do Mangue Seco, 
atualmente interrompida. Votação do Requerimento nº03/2026, aprovado por 
unanimidade. Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a 
Sessão, as 19:46min, e ordenou que se lavrasse a presente Ata, a qual após aprovada 
será assinada por todos os vereadores(as) que se fizeram presentes. Câmara Municipal 
de Jijoca de Jericoacoara-CE, 25 de fevereiro de 2026.


